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	A
	B
	delta
	d^2

	
	31,6
	31,1
	0,5
	0,25

	
	24,2
	24,0
	0,2
	0,04

	
	24,8
	24,6
	0,2
	0,04

	
	29,1
	28,6
	0,5
	0,25

	
	29,9
	29,1
	0,8
	0,64

	
	31,0
	30,1
	0,9
	0,81

	MEAN        d
	
	
	0,52
	0,27

	SUM        di
	
	
	
	2,03


m=0,12

SD=0,29

	
	Mean
	Std.Dv.
	N
	Diff.
	Std.Dv.
Diff.
	t
	df
	p

	A
	28,43
	3,17
	
	
	
	
	
	

	B
	27,92
	2,94
	6
	0,52
	0,29
	4,32
	5
	0,01


По Плаву:
R=0,998

SD=sqrt(3,17^2+2,94^2-0,998*3,17*2,94)=3,06
Что значительно больше, чем рассчитано по программам (Statistica 7.0 и MedCalc 9.3.9.0 ) и ручками по формуле приведенной Лакиным.

	Sample 1

	Variable 
	A

	Sample 2

	Variable 
	B


	 
	Sample 1
	Sample 2

	Sample size
	6
	6

	Arithmetic mean
	28,4333
	27,9167

	95% CI for the mean
	25,1037 to 31,7630
	24,8352 to 30,9981

	Variance
	10,0667
	8,6217

	Standard deviation
	3,1728
	2,9363

	Standard error of the mean
	1,2953
	1,1987


Paired samples t-test
	Mean difference
	-0,5167

	Standard deviation
	0,2927

	95% CI
	-0,8238 to -0,2095

	Test statistic t
	-4,324

	Degrees of Freedom (DF)
	5

	Two-tailed probability
	P = 0,0075


